96706

扰民的刺鼻气味哪来的?

原来是轻骑集团生产废气在作怪,环保部门称排放未超标

本报96706热线消息(记者 邢振宇 实习生 杨薇

江向荣)在和平路和山大路交叉口,时而有刺鼻性气味出现,又不知源于何处,让周围居民不堪其扰。18日,记者采访得知,这种难闻气味是轻骑集团喷漆车间排油漆废气所致。轻骑集团表示已采取了相关措施减轻废气排放,并且达到国家排放标准。

18日上午,记者来到该路口,没有闻到明显的异味。不过,当日下午再去时,记者感觉到有一股轻微的

异味弥漫附近。"经常闻到这种气味,感觉像是油漆的味道。"市民张女士说,自己在小区做买卖已经有几年了,这种气味也不是一天两天了,以前有位居民特别容易过敏,受不了这种气味搬到别的小区去住了。"一般到了下午或晚上这种气味比较厉害。"家住附近的居民王女士说。

刺鼻的气味到底源于 何处呢?"可能是轻骑集团 在生产时排出的废气。"附 近小区内的几个居民怀疑 道。"这附近只有轻骑集团 一个工厂,以前就找过他 们。"一位不愿透露姓名的 居民说。

刺鼻性气味的源头还真是在轻骑集团。据轻骑集团设备动力部贾姓负责人介绍,以前就有附近居民反映过经常受异味困扰的问题,前几年因排放不达标还补偿过个别居民。"不过今年已经减轻多了,对居民影响也小了,去年投资100多万元,在每个生产车间增设了过滤网,还将高空排放的

烟囱高度提升至20米,并通过了相关检测。"该负责人出示了一份《济南轻骑第二装备有限公司塑料烤漆车间设备更新改造项目非甲烷总烃无组织排放补充监测结果》,"我们现在排放的废气都是符合国家标准的。另外,鉴于环保等原因,集团即将迁至高新区"。

历下区环保局监察科—位负责人表示,接到市民投诉电话,我们曾请市环境监测站对轻骑集团进行过监测,其排放标准没有超标。"

谎称帮忙找工作 骗走"女友"5000元

本报96706热线消息(记者 姬生辉 通讯员 荆爱青) 对方谎称能帮助安排到银行工作,一女青年被网上结识近一年的"男友"骗取5000多元,之后对方蒸发。

小娟是济南一超市的收银员。年初她上网时结识了一名男网友后,两人开始了网恋。10月初,小娟与男网友见面,该男子自称名叫黄杰,在市区某银行工作。黄杰不但仪表堂堂,而且工作单位好,很快赢得了小娟的芳心,两人迅速确立了恋爱关系。

交往中,黄杰提出能把

小娟安排到银行工作,并以此为由多次索要现金共5000 多元。然而11月初,小娟多次 拨打黄杰手机都处于关机状态,意识到受骗后小娟赶忙 报警。济南市公安局历城分 局山大路派出所接到报案后 及时展开侦查,16日下午,民 警在洪西路附近将该男子抓

经审讯得知,该男子真名为黄某,"黄杰"只是其编造的一个名字。黄某对冒充银行职工骗钱的事实供认不讳。目前,历城公安部门给予黄某治安拘留十天的处罚。

学习 高层逃生

> 本报记者 李飞 实习生 江向荣

> > 济南站>>>>>



六处违章房被强拆

本报96706热线消息(通讯员 赵非 记者 赵伟)

17日上午,济南市中区城市管理行政执法局在办事处,公安等部门的配合下,对玉兴路北段6处约129平方米的违章房屋予以强制拆除,确保了玉兴路道路施工的顺利进行。

玉兴路是全市慢行系统 的两条试点道路之一,将通 过道路改造把步行,自行车、

済南浪鎮卫治過防之業機順店/0531-5888 0298

济南很鎮卫治红星美凯龙北岛店/0591-5559.5077

在一在战斗中心电影中,本因功器的6000000间间中四层有

公交车等慢速出行方式作为城市交通的主体,有效解决快慢交通冲突、慢行主体行路难等城市交通问题。因该6处房屋在2003年就已经纳人拆迁范围,并给予了补偿,但由于历史原因迟迟未能拆除,为确保工程顺利推进,市中区城管执法局调集了约50人的执法力量,依法进行了强制拆除,确保了项目顺利推进。



济南浪鲸亚沿居然之蒙北园店/0531-5559 2511

济南海鳟卫沿银摩家温北园店/0531-8318 0255